

Informovaný souhlas ,smluvní podmínky ,vnitřní řád pro klienty centra RediCare

Mgr. Kateřina Šimková, Nákupní 1127CH , Jesenice 25242, IČO : 86567110

Jméno a příjmení klienta / zákonného zástupce :

Rodné číslo klienta:.....

Potvrzuji, že jsem nezamlčel žádné závažné skutečnosti týkající se mého zdravotního stavu případně mého dítěte, či svěřené osoby, které by mohly ohrozit můj (jejich) zdravotní stav při aplikaci procedur rehabilitace včetně fyzikální terapie. Zároveň přečtením tohoto dokumentu souhlasím s užíváním informací o mé osobě/ mého dítěte (jména, adresa, rodné číslo, kontaktní údaje, zdravotní stav) pro potřeby zdravotnické dokumentace a pro vnitřní potřeby rehabilitace Mgr. Kateřina Šimková – RediCare.

Výslovně souhlasím s poskytnutím péče v rámci fyzioterapeutických procedur a dalších procedur poskytovaných v rámci odborné způsobilosti fyzioterapeuta v rozsahu uvedeném v ustanovení par. 25. odst. 2. vyhl. Ministerstva zdravotnictví č. 55/2011 Sb., v platném znění, tedy v souladu s léčebnými postupy a standardizovanými postupy v oboru fyzioterapie dle indikace lékaře a po aktuálním odborném zhodnocení fyzioterapeuta. V případě bez indikace lékaře – tedy FTP souhlasím s ošetřením na vlastní žádost a vlastní nebezpečí, dle odborných znalostí fyzioterapeuta.

V péči o naše klienty využíváme různé fyzioterapeutické přístupy (mobilizační techniky, cvičení na neurofyzikologickém podkladě, techniky měkkých tkání, terapii dle DNS prof. Koláře, ACT terapie, Metodiku Ludmily Mojžíšové, MC Kenzie techniky aj. V rámci této léčby může dojít ke zhoršení zdravotních potíží, což je přirozenou reakcí organismu na změny. Za nepředvídatelné tělesné reakce neneseme zodpovědnost.

Kontraindikací jsou vždy horečnaté a jiná infekční onemocnění, v takovém případě naše zařízení nenavštěvujte.

V rámci aplikace elektroterapie a magnetoterapie: **kontraindikací jsou kovové materiály v těle, kardiostimulátor**, hemoragické-krvácivé stavy, horečnaté onemocnění, infekční onemocnění, trofické změny kůže, **gravida** !, primární tumory, primární ložiska TBC, manifestní kardiální nebo respirační insuficience, poruchy citlivosti v místě aplikace !!

Vnitřní řád pro klienty centra RediCare

Klient (nebo jeho zákonný zástupce) bere na vědomí, že pokud se nemůže na objednanou terapii dostavit , je **povinen ji 24 hod. předem zrušit –emailem : reha.redicare@gmail.com, nebo SMS zprávou na tel: 604604437**. Prosíme informace o zrušení terapie i **v neděli** na email. **Pozor, předem neomluvený termín, na který nedorazíte, bude zpoplatněn částkou 350 Kč**, po zaplacení uskutečneme další termíny. V případě samoplátců požadujeme 50 % z ceny terapie. V případě dvou pozdě omluvených, nebo dvou neomluvených absencí na terapii, je centrum oprávněno všechny vaše terapie ukončit! Terapie bude také pozastavena či ukončena, pokud klient neprovede úhradu storno poplatku za neomluvené terapie. Rehabilitace na FT poukaz je nutné dočerpát do 3 měsíců od vystavení poukazu, jinak jsme nuceni dle pravidel VZP a smluvních pojišťoven rehabilitace ukončit. **Provoz call centra (tedy detašované recepce) je PO – PÁ 8.00 -13.00, poté prosíme pište pouze emaily na : reha.redicare@gmail.com !!!!**

Za děti, které vodíte na Váš objednaný termín rehabilitace neneseme zodpovědnost! (vč. elektroléčby)!!!

Zákonní zástupci jsou povinni doprovázet děti na rehabilitaci, dle zákona nesmí být ošetřeni děti do 15-ti let bez doprovodu rodičů. Děti od 15-ti do 18-ti let bez doprovodu musí mít rodiči podepsaný souhlas.

Platby za poskytované služby:

Klienti samoplátců hradí terapii dle platného ceníku centra RediCare.

Klienty pojištěné u smluvních pojišťoven ošetřujeme na základě indikace lékařem po předložení poukazu na vyšetření FT. Klientům je účtován **procesní poplatek ve výši 600 Kč** k jednomu FT poukazu a to za služby, které nejsou součástí léčby pacienta, a nejsou hrazené ze zdrav. pojištění. Tyto služby zahrnují: Služby recepce – objednání telefonem 8.00-13.00, přeoobjednání, informace o službách. Možnost objednání přes reservační systém – Reservanto – informační emaily před terapií. Poskytnutí terapeutických materiálů v rámci terapií – cvičební letáčky, pokyny, možnost vlastní obrazové dokumentace – foto, papírová prostěradla, ručníky, návleky, pantofle, kinesiotope, voda.

Přečtením tohoto dokumentu potvrzuji, že jsem se seznámil s pravidly provozu centra RediCare:

Datum a podpis klienta:

Terapie dětských pacientů, kojenců a batolat.

Byl jsem poučen o rizicích a přínosech terapie a souhlasím s Vojtovou reflexní terapií případně Akrální KO aktivační terapií.

Za děti v čekárně neneseme zodpovědnost, za sourozence na terapii druhého dítěte opět neneseme zodpovědnost.

Vojtova reflexní lokomoce: Co je Vojtova reflexní lokomoce – neboli terapie?

Všichni máme geneticky vrozené hybné programy, které jsou vybavitelné z tzv. spouštěvých zón na periostu kostí (tedy body, které se učíme aktivovat v terapii) . Tyto zóny– spouštějí v hybném systému odpověď, která je globální, tedy komplexně se zapojí celé tělo v urč. svalových řetězcích, necvičí se pouze jeden sval. Těchto svalových souher později využíváme při bipedální lokomoci. Zároveň se aktivuje i vegetativní nervový systém. V průběhu terapie je normální, že dítě pláče, je také normální, že dítě může měnit barvu, výjimečně citlivější děti mohou reagovat neadekvátně a nepředvídatelně.

Kontraindikace Vojtovy reflexní terapie (kdy nepoužívat VRL): Horečka a katarální projevy dýchacích cest (teplota nad 38st, suchý kašel (37-38 st nižší zátěž, při produktivním kašli nechat vykašlat, krátce odpočinout- poloha na boku- na zádech se kašlat nedá), průjmové onemocnění a zvracení , 24hod po očkování neživou vakcínou, 5-10 dní po očkování živou vakcínou (Rotarix), těžké mentální stavy, vysoké dávky kortikoidů, onkologické diagnózy dle stavu pacienta (konzultovat s lékařem), epilepsie (kompenzovaná- konzultovat s lékařem).

Datum a podpis klienta: